
Imię i nazwisko: ...........................................                                     

Klasa: ................... 

 

Zadanie 1 

Oblicz (jeśli można to wynik skróć): 
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Zadanie 2 

W sklepie było 18kg ogórków. Pierwszy klient kupił  
 

  
   ogórków, drugi  

 

  
  ,  

a trzeci – resztę. Ile kilogramów ogórków nabył trzeci kupujący? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zadanie 3 

Oblicz. Wynik przedstaw w najprostszej postaci. Pamiętaj o kolejności wykonywania  

działań.  

  
 

  
  

  

  
    

 

  
  

 

  
       


